

СВЯТО НА МЕХАНІКО - ТЕХНОЛОГІЧНОМУ ФАКУЛЬТЕТІ

29 вересня на ланах навчально-дослідного центру (учгосп ім. 1-го травня) механіко-технологічний факультет святкував «День механіка».

Це свято не лише студентів, а й співробітників нашого університету, більшість з яких закінчили наш факультет.

Механіко-технологічний факультет - перший факультет нашого університету буде відзначати своє 80-річчя наступного року. За ці роки колективом проведена велика робота. Підготовлено велику кількість інженерів-механіків, які зробили вагомий внесок у розвиток народного господарства України. Багато випускників стали відомими вченими, державними та громадськими діячами, керівниками підприємств (Чернов С.І., Тягло В.М., Колесник О.М., Шаповалов О.В., Прав Ю.Г.); ректорами ВНЗ - Мазоренко Д.І., Пастухов В.І., Турянський О.В., проректором - Ужик В.Ф., деканами Науменко О.А., Мазнев Г.Є., Богомолів О.В., а також фермерами. Але всі вони в душі залишаються назавжди «механіками».

Україна, завдяки працьовитості людей та родючій землі, є аграрною державою, а сільське господарство - є ваговою складовою її економіки. Тому сьогодні, як і в минулому сторіччі, потреба у висококваліфікованих фахівцях сільського господарства не зникла. Важка ситуація в країні, зменшення обсягів виробництва вітчизняних машинобудівних заводів ведуть до збільшення використання закордонної сільськогосподарської техніки. Для її ефек-

тивної експлуатації, ремонту та удосконаленню потрібні фахівці - саме інженери-механіки.

Протягом навчання студент отримує можливість здобути військову спеціальність (офіцер запасу збройних сил України), посвідчення підприємця і робітничі професії, серед яких - тракторист-машиніст. Такі навички не тільки допомагають у системі засвоєння матеріалу, ступінчастої підготовки фахівця, а й корисні при проходженні виробничих практик (стажувань) від університету як в господарствах України, так і закордонних (США, Велика Британія, Франція, Данія, Швейцарія та ін.). Все це дає нашим студентам змогу кращого працевлаштування.

Свято розпочалося. Пролунали вітання ректора, академіка Мазоренка Д. І., декана механіко-технологічного факультету Харченка С.О., голови профкому університету Артьомова М.П. У святі прийняли участь наші випускники. Привітав студентів випускник механіко-технологічного факультету Піддубний Сергій Олексійович, що працює директором фермерського господарства «Мартівське» Печенізького району Харківської області. Щойно (2008р.) закінчив наш факультет (спеціальність «Якість, стандартизація та сертифікація») Герцеску Михайло Юрійович, який є провідним спеціалістом міської інспекції Держтехнагляду України. Він також побажав успіхів та здоров'я студентській молоді.



Активну участь в організації та проведеному святі приймали співробітники всіх кафедр факультету: «Виробничого навчання» (зав. кафедри - доцент Кириченко В.О., доцент Горбаньов А.П., доцент Шептур О.А., зав. лабораторії Циба В.М.,



водій мобільної техніки» - майстерність керування трактором; «кращий налагоджувач» - налагоджування с.-г. агрегату на задані параметри; «кращий механізатор» - керування с.-г. агрегатом у робочих умовах.

Оцінювало учасників конкурсів журі, яке складалося з викладачів та студентів - старшокурсників. Очолював журі декан факультету Харченко С.О.



НЬ МЕХАНІКА

Журі визначало кращих у кожній з номінацій та встановило в загальному заліку першу з груп - номінантів. Переможців нагороджено грамотами та подарунками. В номінації «Кращий

Боротьба була запеклою, групи активно вболівали за своїх представників. Особливе місце у змаганнях зайняли дівчата. Вони, як надихали хлопців, так і зменшували їх шанси на перемогу.

Після змагань усі бажаючі мали можливість спробувати виконати конкурсні вправи самостійно.

Запрошені першокурсники ознайомилися з лабораторіями, макетами та обладнанням, що використовуються в навчально-дослідному центрі. Деякі жваво коментували дії учасників та виявили бажання наступного року прийняти участь у змаганнях.

Яке свято без концерту? Далі свято продовжував концерт, у якому взяла участь колективи худож-

водій мобільної техніки» визнано студента Лозу М.П. (23 М гр.); «Кращий машинознавець» - Пиріжок В.С. (23 М гр.), «Кращий плугатар» - Бахан В.В. (23 М гр.), «Кращий налагоджувач» - Куплевацький О.А. (21 М гр.), «Кращий механізатор» - Подопрігора О.О. (22 М гр.).



асистент Циба М.В., асистент Кириченко О.В., майстри виробничого навчання Балабанов С.А., Нижник С.В. та Батожський А.І.);

«Експлуатації машинно-тракторного парку» (зав. кафедри - доцент Харченко С.О., ст. викладач Романашенко О.А., доцент Анікєєв О.І., майстер виробничого навчання Качанов В.В.);

«Тракторів та автомобілів» (доцент Антощенко В.М., доцент Артьомов М.П., викладач Кулаков Ю.М.);

«Сільськогосподарських машин» (зав. кафедри - доцент Бакум М.В., доцент Бобрусь І.С., доцент Абдуєв М.М., викладач Кириченко Р.В.);

«Якості, стандартизації та сертифікації» (зав. кафедри - доцент Лук'яненко В.М., асистенти Лук'яненко О.В. та Галич І.В.);

«Фізичного виховання та спорту» (зав. кафедри - професор Гринь Л.В., викладачі Любушина О.В., Решетняк О.М. та Русанов О.І.);

«Безпеки життєдіяльності» (ст. викладач Переверзєва Л.М).

Продовжили свято студентські змагання. Заревли мотори, частіше закалатали серця, пролунали слова: «Переможе найкращий!» Найкращі визначалися серед студентів другого курсу, які щойно одержали робітничу професію «тракторист-машиніст». Змагання проводились у наступних номінаціях: «кращий машинознавець» - теоретичні знання розрахунку, будови та експлуатації с.-г. агрегатів; «кращий

ньої самодіяльності факультету та команда КВК. Вразили своїми талантами першокурсники, а команда КВК нікого не залишила без посмішки, навіть співробітників.



Головне - не перемога, а та радість, що була в очах студентів.

Вітаємо зі святом механіка! Міцного здоров'я, успіхів у починаннях, щасливого майбутнього!

С.О. Харченко, О.А. Романашенко